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Kuopion Vanhusneuvoston kokous 4.11.2021    / pöytäkirja

Aika torstai 4.11.2021 klo 12.00 – 14.53

Paikka Valtuustotalo, Suokatu 42
lautakuntien kokoushuone tai etäyhteys * (Teams)

Jäsenet Anja Korhonen, puheenjohtaja
*Veli Mäntynen, poistui kokouksesta klo 14.35.
Ilkka Hiltunen
Pirkko Ohvo, poissa klo 13.00 -13.10
Leena Pulkkinen
*Tanja Kaipainen
Juhani Happonen, poissa klo 12.30 – 12.40
Pirjo Nironen
Helvi Rissanen
Keijo Karttunen
Salli Tiainen
Kari Putkonen

Muut osallistujat Janne Hentunen, hyvinvoinnin edistämisen johtaja, esittelijä
Marketta Heikkinen, hallintopalveluvastaava, sihteeri

Käsiteltävät asiat

1
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Päätösehdotus Kuopion Vanhusneuvoston toimintasäännön mukaan kokouskutsu on
lähetettävä viimeistään seitsemän vuorokautta ennen kokousta. Van-
husneuvosto on päätösvaltainen, kun läsnä on yli puolet jäsenistä.

Puheenjohtaja

Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.
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Päätös
Merkittiin, että Juhani Happonen poistui kokouksesta klo 12.30 asian
1 aikana.

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

2
Vanhusneuvoston esittelijän määrääminen

Puheenjohtaja

Kuopion kaupungin hallintosäännön 15. luvun 142 §:n mukaan toi-
mielimen esittelijästä määrätään toimielimen päätöksellä.

Esittelijän ollessa poissa tai esteellinen hänelle nimetään sijainen,
joka toimii esittelijänä.

Päätösehdotus

Puheenjohtaja

Puheenjohtaja esittää, että Kuopion vanhusneuvoston esittelijänä
toimii hyvinvoinnin edistämisen johtaja. Hänen poissa ollessa esitteli-
jänä toimii kansalaistoiminnan palvelujen päällikkö.

Päätös
Merkittiin, että hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen
poistui kokouksesta esteellisenä asiankohdan käsittelyn ja päätök-
senteon ajaksi. Merkittiin, että Juhani Happonen saapui kokoukseen
klo 12.40 asian 2 aikana.

Kuopion vanhusneuvosto hyväksyi puheenjohtajan tekemän päätös-
ehdotuksen.

3

Vanhusneuvoston pöytäkirjanpitäjä

Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion kaupungin hallintosäännön 15. luvun 150 §:ssä määrätään
pöytäkirjan laatimisesta ja allekirjoittamisesta.

Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen
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Kuopion kaupunginhallituksen päätöksen mukaisesti Kuopion Van-
husneuvoston kokousten pöytäkirjanpitäjänä toimii Kuopion kaupun-
gin kaupunkiympäristön palvelualueen hallintopalveluvastaava ja hä-
nen estyneenä ollessaan hyvinvoinnin edistämisen johtajan mää-
räämä henkilö.

Päätös
Kuopion vanhusneuvosto hyväksyi hyvinvoinnin edistämisen johtajan
tekemän päätösehdotuksen.

4

Vanhusneuvoston kokouksessa läsnäolo-oikeutetut

Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion kaupungin hallintosäännön 15. luvun 136 §:n nojalla Van-
husneuvosto voi päättää muiden kuin jaoston jäsenten, esittelijän ja
pöytäkirjanpitäjän sekä em. hallintosäännön pykälän 2. momentissa
määriteltyjen läsnäolo-oikeudesta Vanhusneuvoston kokouksissa.

Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion vanhusneuvoston kokouksissa voivat olla läsnä esittelijän,
pöytäkirjanpitäjän ja kansalaistoiminnan palveluiden päällikön sekä
em. hallintosäännön pykälän 2. momentissa määriteltyjen läsnäolo-
oikeutettujen lisäksi tarvittaessa kutsuttuna käsiteltävänä olevien
asioiden asiantuntijoita.

Päätös
Kuopion vanhusneuvosto hyväksyi hyvinvoinnin edistämisen johtajan
tekemän päätösehdotuksen.

5

Kuopion vanhusneuvoston kokouskutsujen lähettäminen

Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion kaupungin hallintosäännön 15. luvun 132 §:ssä säädetään,
että kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä
käsiteltävät asiat. Kokouskutsu lähetetään jäsenille ja muille, joilla
on läsnäolo-oikeus tai velvollisuus, toimielimen päättämällä tavalla.

Kuopion vanhusneuvoston toimintasäännön mukaisesti kokouskutsu
on lähetettävä viimeistään seitsemän vuorokautta ennen kokousta.
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Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion vanhusneuvoston toimintasäännön mukaisesti kokouskutsu
on lähetettävä viimeistään seitsemän vuorokautta ennen kokousta.

Kokouskutsu, esityslista, liitteet ja oheismateriaali voidaan lähettää
sähköisesti.

Päätös
Merkittiin, että Pirkko Ohvo poistui kokouksesta klo 13.00 asian 5 ai-
kana.

Kuopion vanhusneuvoston toimintasäännön mukaisesti kokouskutsu
lähetetään viimeistään seitsemän vuorokautta ennen kokousta.

Kokouskutsu, esityslista, liitteet ja oheismateriaali lähetetään tie-
doksi myös henkilökohtaisille varajäsenille.

Kokouskutsu, esityslista, liitteet ja oheismateriaali voidaan lähettää
sähköisesti.

6

Kuopion vanhusneuvoston pöytäkirjan, tarkastaminen ja nähtävänä pitäminen

Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Pöytäkirjan tarkastaminen

Kuopion kaupungin hallintosäännön 15. luvun 150 §:n mukaan toi-
mielimen kokouksista pidetty pöytäkirja tarkastetaan toimielimen
päättämällä tavalla.

Kuopion vanhusneuvon toimintasäännön mukaisesti pöytäkirjan alle-
kirjoittaa kokouksen puheenjohtaja ja varmentaa sihteeri.

Pöytäkirjan nähtävänä pitäminen

Kuopion kaupungin hallintosäännön 15. luvun 151 §:n mukaan jaos-
ton pöytäkirja siihen liittyvine oikaisuvaatimusohjeineen tai valitus-
osoituksineen pidetään tarkastamisen jälkeen nähtävänä kunnan
verkkosivuilla siten kuin kuntalain 140 §:ssä tarkemmin säädetään.

Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion vanhusneuvoston toimintasäännön mukaisesti pöytäkirjan,
kirjeet ja toimituskirjat allekirjoittaa kokouksen puheenjohtaja ja
varmentaa sihteeri.
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Pöytäkirja voidaan allekirjoittaa ja tarkastaa myös sähköisesti. Säh-
köisessä päätöksentekomenettelyssä tehtyjä päätöksiä koskeva pöy-
täkirja tai sen osa voidaan tarkastaa erikseen ennen kokousta. Pöy-
täkirja tarkastetaan tekniikan niin mahdollistaessa välittömästi ko-
kouksen päätyttyä ja pidetään nähtävänä Kuopion kaupungin verk-
kosivuilla kunnan verkkosivuilla siten kuin kuntalain 140 §:ssä tar-
kemmin säädetään.

Kaupunginhallitus antaa ohjeet salassapito- ja tietosuojavelvoitteiden
huomioon ottamisesta annettaessa päätöksiä tiedoksi yleisessä tieto-
verkossa.

Päätös
Kuopion vanhusneuvosto hyväksyi hyvinvoinnin edistämisen johtajan
tekemän päätösehdotuksen.

7

Työvaliokunnan nimeäminen

Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion vanhusneuvostolla on työvaliokunta, johon kuuluu puheen-
johtajan ja varapuheenjohtajan lisäksi yksi vanhusneuvoston ni-
meämä jäsen. Työvaliokunnan tehtävänä on valmistella vanhusneu-
voston käsiteltäväksi tulevia asioita sekä huolehtia vanhusneuvoston
antamista tehtävistä.

Työvaliokunta kokoontuu puheenjohtajan tai tämän estyneenä ol-
lessa varapuheenjohtajan kutsusta. Työvaliokunta on päätösvaltai-
nen, kun läsnä on yli puolet jäsenistä.

Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion Vanhusneuvosto nimeää työvaliokuntaan puheenjohtajan ja
varapuheenjohtajan lisäksi yhden vanhusneuvoston jäsenen.

Lisäksi työvaliokuntaan nimetään hyvinvoinnin edistämisen johtaja,
kansalaistoiminnan palvelujen päällikkö ja kaupunkiympäristön pal-
velualueen hallintopalveluvastaava.

Päätös
Merkittiin, että Pirkko Ohvo saapui kokoukseen klo 13.10 asian 7 ai-
kana.

Kuopion vanhusneuvoston työvaliokuntaan nimettiin puheenjohtaja
Anja Korhonen, varapuheenjohtaja Keijo Karttunen, Ilkka Hiltunen,
hyvinvoinnin edistämisen johtaja, kansalaistoiminnan palvelujen
päällikkö ja kaupunkiympäristön palvelualueen hallintopalveluvas-
taava.



PÖYTÄKIRJA 6 (8)
Tehtävä 12.03.01.05

Kuopion kaupunki Asianro 7092/2021
Kaupunkiympäristön johdon tukipalvelut 5.11.2021
Marketta Heikkinen

Postiosoite PL 1097, 70111 KUOPIO Puhelin +358 17 18 2111 www.kuopio.fi
Käyntiosoite Suokatu 42 Faksi etunimi.sukunimi(at)kuopio.fi
Laskutusosoite PL 5017, 02066 DOCUSCAN

8

Kuopion Vanhusneuvoston tehtävät

Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion vanhusneuvoston tehtävät on määritelty Kuopion vanhus-
neuvoston toimintasäännössä. Toimintasääntö on kokouskutsun liit-
teenä.

Lisäksi Kuopion vanhusneuvosto laatii vuosittain Vanhusneuvoston
toimintasuunnitelman ohjaamaan vuosittaista toimintaansa.

Liitteet Kuopion vanhusneuvoston toimintasääntö
Kuopion vanhusneuvoston toimintasuunnitelma vuodelle 2021

Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion vanhusneuvosto perehtyy Kuopion vanhusneuvoston toimin-
tasääntöön ja sen mukaisiin tehtäviin sekä vuoden 2021 toiminta-
suunnitelmaan.

Päätös
Vilkkaan keskustelun jälkeen Kuopion vanhusneuvosto hyväksyi hy-
vinvoinnin edistämisen johtajan tekemän päätösehdotuksen.

9

Kuopion Vanhusneuvoston kokoukset

Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion vanhusneuvosto kokoontuu vähintään kaksi kertaa vuo-
dessa. Vanhusneuvosto kokoontuu puheenjohtajan tai tämän esty-
neenä ollessa varapuheenjohtajan kutsusta. Lisäksi työvaliokunta on
velvollinen kutsumaan vanhusneuvoston koolle milloin vanhusneu-
voston jäsenistä puolet katsoo sen tarpeelliseksi.

Kokouskutsu on lähettävä viimeistään seitsemän vuorokautta ennen
kokousta.
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Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion vanhusneuvoston seuraavan kokouksen ajankohdaksi esite-
tään tiistaita 23.11.2021 klo 12.00.

Päätös
Merkittiin, että Veli Mäntynen poistui kokouksesta klo 14.35 asian 9
aikana.

Kuopion vanhusneuvosto hyväksyi hyvinvoinnin edistämisen johtajan
tekemän päätösehdotuksen.

10

Muut asiat

Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Tuottaja-tiedottaja Elina Prepulan Kuopion kaupunginorkesterista;

Kuopion kaupunginorkesterilla on ollut tapana järjestää syksyisin
vanhusten päiväkonsertti yhteistyössä Kuopion vanhusneuvoston ja
kotihoidon kanssa, jotta olemme voineet tarjota pääsyn konserttiin
myös sellaisille, jotka eivät pääse konserttiin omin voimin. Toivotta-
vasti ensi syksynä koronatilanteen aiheuttamat yleisörajoitukset ovat
jo sellaiset, että pystymme konsertin järjestämään. Olemme kaavail-
leet vanhusten päiväkonsertin ajankohdaksi to 25.11. klo 13.

Olemme aiempina vuosina saaneet vanhusneuvostolta vapaaehtoisia
yleisön opastus- ja avustamistehtäviin. Erityisesti riuskoille miehillä
on ollut tarvetta pyörätuoliasiakkaiden viemisessä salin eturivin pyö-
rätuolipaikoille. Olisikohan tänäkin vuonna tällainen yhteistyö mah-
dollinen? Vapaaehtoisille olemme tarjonneet kahvit konsertin päät-
teeksi.

Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen

Kuopion vanhusneuvosto keskustelee asiasta.

Päätös
Kuopion vanhusneuvosto keskusteli asiasta ja todettiin, että vanhus-
neuvoston jäsenet ovat yhteyksissä eläkeyhdistyksiin ja sopivat Elina
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Prelupan elina.prepula@kuopio.fi kanssa yhteistyöstä päiväkonsertin
avustamisessa.

Kokouksessa jäsenille jaettiin seuraavat tiedotteet

Vanhustyön keskusliiton tiedote Virkistävä vahvikelinja ikääntyneille
(puh. 050 328 8588).

Suvanro ry:n tiedote Mummon markan vartijat (mummonmarkanvar-
tijat .fi).

Kuopion kaupungin tiedote: Ikäihmisten neuvonta (Suokatu 6, puh.
017 183 245, www.kuopio.fi/ikaihmistenneuvonta, ikaihmistenneu-
vonta@kuopio.fi.

Todettiin, että Asutaan yhdessä -hankeen loppuraportin esittely pyy-
detään vanhusneuvoston kokoukseen.

11

Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 14.53.

Anja Korhonen Marketta Heikkinen
Kuopion vanhusneuvoston hallintopalveluvastaava
puheenjohtaja Kuopion vanhusneuvoston sihteeri

Liitteet
Kuopion vanhusneuvoston toimintasääntö
Toimintasuunnitelma vuodelle 2021

Jakelu

Vanhusneuvoston jäsenet
Tiedoksi


